11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 48

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 25.11.2010 03:08:00

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 25.11.2010 08:20:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/193552/answer/193553




BepoTHee Bcero, 3T0 - OCTPOKOHEYHEIe KOHAMIOMH (IPUYKHA - BUPYC MMAIUJIJIOMBl Yejloeka). Bam
crengyeT o0paTUTHCS K IepMaTOBEHEPOJIOTY Ha 0YHYI0 KOHCYJIbTAlUIO [JI1 YTOUHEHUS OuarHo3a u
neyeHus (ymaneHue KOHOUIOM).



